

## Χάμιλτον: «Δεχόμουν ρατσιστικές επιθέσεις στο σχολείο»



**Ο** επτά φορές παγκόσμιος πρωταθλητής της F1, Λιούις Χάμιλτον, αποκάλυψε ότι υπέφερε από ρατσιστικές επιθέσεις και εκφοβισμό στο σχολείο ως παιδί, κάνοντας αυτή την περίοδο «την πιο τραυματική» της ζωής του.

Σε podcast, που αναρτήθηκε στο διαδίκτυο την Δευτέρα (23/1), ο 38χρονος πρωταθλητής, ο οποίος μεγάλωσε σε μια μικρή πόλη κοντά στο Λονδίνο, είπε:

«Για μένα, το σχολείο ήταν το πιο τραυματικό και δύσκολο κομμάτι της ζωής μου. Άρχισαν να με εκφοβίζουν όταν ήμουν έξι χρονών. Στο σχολείο μου, ήμουν ένα από τα τρία μαύρα παιδιά και μεγαλύτεροι, πιο δυνατοί τύποι με εκφοβίζουν πολύ συχνά», είπε.

«Επιθέσεις όλη την ώρα, πράγματα που μου πέταγαν, ακόμα και μπανάνες, και άτομα που χρησιμοποιούσαν τη λέξη «νέγρος» με απόλυτη ηρεμία, άνθρωποι που με αντιμετώπιζαν άσχημα, χωρίς να ξέρω ποια ήταν η θέση μου. Για μένα ήταν πολύ δύσκολο».

Στη συνέχεια ο Χάμιλτον τόνισε: «Δεν είχα όρεξη να γυρίσω σπίτι και να πω στους γονείς μου ότι αυτά τα παιδιά με αποκαλούσαν νέγρο ή ότι είχα δεχτεί μπούλινγκ ή ξυλοδαρμό στο σχολείο. Δεν ήθελα ο πατέρας μου να πιστεύει ότι δεν ήμουν δυνατός.»

Ο Χάμιλτον, ένας από τους καλύτερους οδηγούς όλων των εποχών, παραμένει ο μόνος μαύρος οδηγός στην F1 μέχρι σήμερα. Δημιούργησε το ίδρυμα Mission 44 και τον οργανισμό Ignite, που στοχεύουν το ένα να βοηθήσει νέους από μειονεκτικά περιβάλλοντα και το άλλο πιο συγκεκριμένα να προωθήσει μεταξύ αυτών των νέων ανθρώπων, οδηγούς, σε συνεργασία με τη Mercedes.

## Formula 1: Στο στόχαστρο της Σαουδικής Αραβίας οι αγώνες

**Τα σχέδια του πρίγκιπα διαδόχου Μοχάμεντ μπιν Σαλμάν**

**Α** μείωτο παραμένει το ενδιαφέρον του Ριάντ για τους αγώνες της Formula 1, καθώς σύμφωνα με πληροφορίες του Gulf News το κρατικό επενδυτικό ταμείο της Σαουδικής Αραβίας (PIF) μελετά την κατάθεση προσφοράς για να τους εντάξει στο χαρτοφυλάκιό της.

Οι ίδιες πηγές αναφέρουν ότι πέρυσι μια δυνητική συμφωνία ναυάγησε στα πρώτα της στάδια καθώς η ιδιοκτήτρια της F1, Liberty Media Corp. δεν ενδιαφέρθηκε να πουλήσει το υψηλό προφίλ franchise, το οποίο το Ταμείο Δημοσίων Επενδύσεων της Σαουδικής Αραβίας αποτίμησε πολύ πάνω από 20 δισεκατομμύρια δολάρια, συμπεριλαμβανομένου του χρέους.

Τονίζουν μάλιστα ότι το PIF εξακολουθεί να ενδιαφέρεται για το περιουσιακό στοιχείο και θα ήταν σοβαρός πλειοδότης εάν η Liberty Media αλλάξει γνώμη και αποφασίσει να πουλήσει.

### Επενδύσεις στον αθλητισμό

Η Σαουδική Αραβία έχει επενδύσει πολλά

Η Σαουδική Αραβία έχει επενδύσει πολλά στον αθλητισμό καθώς ανοίγεται σε περισσότερες μορφές ψυχαγωγίας δυτικού τύπου υπό τον πρίγκιπα διάδοχο Μοχάμεντ μπιν Σαλμάν.

στον αθλητισμό καθώς ανοίγεται σε περισσότερες μορφές ψυχαγωγίας δυτικού τύπου υπό τον πρίγκιπα διάδοχο Μοχάμεντ μπιν Σαλμάν. Τα τελευταία χρόνια αγόρασε την αγγλική ποδοσφαιρική ομάδα της Premier League Newcastle United FC και φιλοξένησε σημαντικές διοργανώσεις στην πυγμαχία, το γκολφ και τη F1.

Η F1 θα αντιπροσώπευε μια εμβληματική εξαγορά. Το άθλημα έχει αυξηθεί σε δημοτικότητα από τότε που εξαγοράστηκε από την Liberty Media του δισεκατομμυριούχου John Malone σε μια συμφωνία 4,4 δισεκατομμυρίων δολαρίων το 2017.

Η Liberty Media προσπάθησε να καλλιεργήσει μια νέα γενιά οπαδών επεκτείνοντας την εμβέλεια της F1 στην Ασία και τις ΗΠΑ και ξεκινώντας μια απευθείας σύνδεση υπηρεσία ροής καταναλωτή.

Η Μέση Ανατολή ήταν ένας άλλος τομέας εστίασης για τους ιδιοκτήτες της F1. Η περιοχή θα φιλοξενήσει τέσσερις αγώνες τη σεζόν 2023, με τους δύο πρώτους να πραγματοποιούνται στο Μπαχρέιν και τη Σαουδική Αραβία τον Μάρτιο. Η Saudi Aramco, ο μεγαλύτερος παραγωγός πετρελαίου στον κόσμο, σύναψε μια συμφωνία ορόσημο χορηγίας με την F1 το 2020.

## Ο Φερνάντο Σάντος στον πάγκο της Πολωνίας

**Μ**ετά την αποχώρησή του από την εθνική Πορτογαλίας, ο Φερνάντο Σάντος θα συνεχίσει τη σπουδαία καριέρα του στην Πολωνία, με την ποδοσφαιρική ομοσπονδία της χώρας να τον παρουσιάζει την Τρίτη (24/1).

Ο 68χρονος Πορτογάλος θέλησε αρχικά, να ευχαριστήσει τους ανθρώπους της ομοσπονδίας για τον τρόπο που τους υποδέχθηκαν, δήλωσε χαρούμενος που αναλαμβάνει μία εθνική ομάδα που αγωνίστηκε στο Μουντιάλ 2022 του Κατάρ και τόνισε πως από σήμερα είναι «Πολωνός».

«Θέλω να ευχαριστήσω τον πρόεδρο για την εμπιστοσύνη που έδειξε σε εμένα και στο τεχνικό τιμ, αυτός είναι ένας σημαντικός παράγοντας. Είναι τεράστια τιμή γιατί η Πολωνία είναι μια σπουδαία χώρα, με τεράστια ιστορία, επίσης όσον αφορά την εθνική της ομάδα, με μια ιστορία που σημαδεύει τη γενιά μου.

Ήθελα να σας ευχαριστήσω για τον τρόπο που μας υποδεχθήκατε, τόσο εμένα όσο και την τεχνική μου ομάδα. Σχεδόν νιώσαμε σαν στο σπίτι μας και αρχίσαμε γρήγορα να δουλεύουμε και να σκεφτόμαστε το μέλλον. Είναι μια ομάδα με σπουδαίους παίκτες, εξαιρετικής ποιότητας, είναι μια από τις ομάδες που ήταν στο Παγκόσμιο Κύπελλο και αυτό για μένα είναι ευχάριστο, το να μπορώ να συνεχίσω ως προπονητής μιας χώρας με τόση επιρροή.

Από σήμερα είμαι Πολωνός, όπως εσείς, είμαι ένας ακόμα άνθρωπος που θα κάνω τα πάντα και θα φέρω χαρά στους ανθρώπους με πολλή δουλειά. Τώρα θέλω να γνωρίσω τη χώρα, τον πολιτισμό και θα συνηθίσουν να με βλέπουν».

Ο Πορτογάλος τεχνικός ρωτήθηκε και για τον Κριστιάνο Ρονάλντο: «Πιο σημαντική

Από σήμερα είμαι Πολωνός, όπως εσείς, είμαι ένας ακόμα άνθρωπος που θα κάνω τα πάντα και θα φέρω χαρά στους ανθρώπους με πολλή δουλειά.



από τους παίκτες είναι η ομάδα. Η ομάδα είναι ακριβώς αυτό, μια ομάδα παικτών. Ο καθένας θα έχει τη δική του νοοτροπία, προσωπικότητα. Ως ομοσπονδιακός προπονητής πρέπει να τους συγκεντρώσω όλους. Αυτό έκανα πάντα σε όλη μου την καριέρα - που είναι ήδη μεγάλη - και αυτό θα συνεχίσω κάνω.

Στην Ελλάδα είχα έναν συνεργάτη που ήταν Έλληνας. Νομίζω ότι είναι σημαντικό να έχεις έναν Πολωνό συνεργάτη, σε αυτή την αρχική φάση είναι πολύ σημαντικό. Σίγουρα θα υπάρχει το πολωνικό στοιχείο στο τεχνικό τιμ».

*Για άνθη  
σε κάθε περίπτωση*

**WARATAH FLORIST**

*ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ  
ΜΠΕΡΤΟΥΤΣΙ*

- \* Ανθοδέσμες
- \* Στεφάνια
- \* Ανθοστολισμοί

**4/322 Homer St., Earlwood  
Τηλ.: 9559 1193**